

三片领跑八月“叔期档” 没有好莱坞的日子 国产片过得蛮不错

近日网上流传一份内地8月电影上映计划单，有网友称“国产电影保护月”将延长至8月底。传说中所谓的“国产电影保护月”一般是6月20日至7月20日左右。今年，在“保护”延期的一个月中，《听风者》《边境风云》《消失的子弹》三部国产片引起普遍关注，成为“被保护的国产片”中的佼佼者。

“国产片保护月”延期被印证

从目前院线最新的排期来看，原定于8月档期的好莱坞大片统统延期。从7月初到8月底，还存留的好莱坞大片就只剩下7月27日两部立体动画片《老雷斯的故事》和《冰川时代4》，以及去年3月就在美国上映过的《林肯律师》。

原计划上映的《普罗米修斯》《谍影重重4：伯恩的遗产》《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》《暮光之城4：破晓（上）》等片全都消失不见。定于8月30日公映的《超凡蜘蛛侠》目前也处于等候“通知”状态，不确定是否8月公映，“国产保护月”将延长至8月底的传闻

貌似得到印证。

不难发现，在6月20日至7月20日这个传说中的“保护月”里，国产片果然独占鳌头。《画皮II》已获得6亿多元的票房，《搜索》和《四大名捕》票房也均已过亿。7月暑期档在27日之前只有国产片。据不完全统计，在没有引进大片的3个星期内，全国总票房达11亿元，其中国产片占近10亿元。

对于这样的结果，上海联合院线副总经理吴鹤沪说：“没有好莱坞的日子，国产片日子过得不错。”

三部电影领跑“叔期档”

中国电影家协会分党组书记、常务副主席康健民说，在好莱坞强势文化下，很多国家为保护本地电影都有措施。“国产电影保护月”不是说像保姆一样把国产电影保护起来，而是一个激励机制，让国产电影创作者拿出不让观众失望的电影来。

纵观整个8月份，国产片中，《听风者》《边境风云》《消失的子弹》最受期待。这3部影片的主演梁朝伟、孙红雷、刘青云等，均是时下流行的熟龄“大叔”，所以这个暑期档又被影迷亲切地称为“叔期档”。

论主创阵容，《听风者》由庄文强和麦兆辉联合执导，梁朝伟、周迅、范晓萱等主演；《消失的子弹》由

尔冬升监制，谢霆锋、刘青云主演；《边境风云》则由宁浩监制，会集了孙红雷、王珞丹、杨坤等演员。从影片题材来看，《听风者》主打悬疑谍战；《消失的子弹》是“奇探办奇案破奇谋”的动作悬疑故事；《边境风云》为近几年内地少见的犯罪、情感类型电影。

分析人士指出，国产电影要和好莱坞大片竞争，要让观众主动选择观看，而不是观众没有选择的下下策。运用一些临时性的保护性手段，让国产片多些空间，是合理、应该的。只是，保护要适当，拉长保护期是一种办法，中国电影终归要靠改善自身品质吸引观众，赢得国人信心。

据新华社电

新闻链接

“蝙蝠侠”内地上映时间未定 枪击案影响影片各地首映式

作为今夏最受期待的好莱坞大片，《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》（以下简称《蝙蝠侠前传3》）在美国丹佛的首映现场发生枪击事件，让该片接下来的各地首映式受到严重冲击。继宣布取消《蝙蝠侠前传3》原定当地时间周五在巴黎举行的首映式后，昨天华纳又取消了对导演诺兰，主演克里斯蒂安·贝尔、安妮·海瑟薇、摩根·弗里曼等人的媒体采访。同时，有关方面证实，中国内地将确定会引进《蝙蝠侠前传3》，但未进8月的排片表。

据香港电影人田启文透露，《蝙蝠侠前传3》已在中国香港上映，首映当天票房就突破530多万港币，“蝙蝠侠”在香港地区的热度超过“蜘蛛侠”。该片在香港地区的上映没有受到枪击事件影响，影院依然火爆。据悉，《蝙蝠侠前传3》片中现身的蝙蝠战车Batpod，原计划本月底在香港展出。这辆蝙蝠战车Batpod，正在世界各地巡回展览，香港将是亚洲区第一站。蝙蝠战车香港之行能否顺利举行，目前还没有最新消息。

中国内地暂定的8月排片表上，不见《蝙蝠侠前传3》的身影。关于国产电影保护延期的讨论种种，主要由一份8月电影上映单引起。在这张排片表上，曾短暂出现过的《蝙蝠侠前传3》消失不见，《普罗米修斯》《谍影重重4》等备受影迷期待的电影也毫无踪影。据《法制晚报》记者采访《蝙蝠侠前传3》的引进方宣传人员证实：“虽然该片确实会被引进，但是至今未得到确定档期的消息。”

另外，丹佛枪击案发生后，华纳兄弟影业即发声明，表示暂不公开宣布《蝙蝠侠前传3》的首周末票房，以表达对影院枪杀惨剧受害者的尊重，以及对此次美国历史上在影院发生的最残忍暴力犯罪的愤慨、指责。据悉，具体票房公布时间将挪至下周一。

业内人士称，《蝙蝠侠前传3》的周五票房预估将达到8000万—9000万美元，预测整个周末3日票房将达到1.7亿—1.8亿美元之间，仅次于以2.07亿美元占据首周末票房冠军的影片《复仇者联盟》。

本报综合报道



美国影院加强警力

7月20日，在美国纽约，一名警察在一家正在放映《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》的影院外警戒。继美国科罗拉多州发生重大枪击事件后，美国纽约警察局表示将加大警力，防止类似事件的发生。

新华社/法新

▲《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》一度出现在8月排片表中，但很快“消失”了，现不知何时上映。图为该片剧照。

“好声音”节目组 否认导师费高达2000万

在质疑和褒奖声中，《中国好声音》第二期节目播出了，10位学员亮相，再次赢得了不少观众的赞誉。

来自上海的平安选择了一曲《我爱你中国》，他以通俗加摇滚的别致唱法惊艳到了4位导师；而身高仅为1米48的光头女孩王韵壹以一曲爵士版的《被遗忘的时光》打动评委。

除了学员外，刘欢、那英、庾澄庆和杨坤4位导师在台上的表现也成了一大看点。有媒体报道称这4位导师的费用高达2000万元。

昨天，记者致电“好声音”节目宣传总监陆伟时，他却明确表示这是误传。“我们从没有对此接受过任何记者采访，我们和导师的合作并不是单纯的‘做节目，给报酬’的模式。”陆伟说。

据陆伟介绍，此次4位导师参加“好声音”的录制类似于一种前期投入，节目会在后端开放，包括导师与学员合作的彩铃、专辑、巡演等，导师会在之后取得分成。

据《法制晚报》

有望搭档安吉丽娜·茱莉 林青霞将演张艺谋新片

林青霞日前出席公开活动时确认其复出作品是出演张艺谋新片《龙吻》（暂名）。除了搭档以超女出道的歌手胡灵之外，郎朗、郭德纲都将加盟。而最让影迷意外的是，该片还将请来好莱坞一线女星安吉丽娜·茱莉。

林青霞，从星探挖掘出道到成为台湾首席文艺女星，演艺道路一帆风顺。在尝试和演绎了《新蜀山剑侠》、《滚滚红尘》、《东方不败》、《新龙门客栈》、《东邪西毒》、《重庆森林》等诸多不同角色后，林青霞结婚生子退出影坛。在人生这条道路上，林青霞走的也是“好女孩”的路线，年轻时曾在同行帅哥“二秦”秦汉、秦祥林间徘徊，老了嫁作商人妇，情感轨道中庸平和、不偏不倚。

相比来说，36岁的安吉丽娜·茱莉的人生就多姿多彩、混世癫狂得多了。演艺家庭出身、父亲是大名鼎鼎的奥斯卡影帝乔恩·沃伊特，安吉丽娜的血液里流淌的是艺术、表演的细胞，但幼年就遭遇父母离异的安吉丽娜长大后非常叛逆，吸毒、文身、早恋、同性恋，与比利·鲍勃·松顿“疯狂至死”的恋爱和婚姻，即使她和世界上最性感的男人布拉德·皮特在一起、已经是数个孩子的妈妈、更是身体力行的“联合国亲善大使”，“改邪归正”的安吉丽娜早年那些疯狂举止仍被媒体津津乐道。

虽然自《英雄》后影迷对老谋子混搭国际国内一线大牌巨星的能力不容置疑，但这个将“东方好女孩”林青霞和“西方坏女孩”茱莉一起混搭的阵容，还是被网友们评价“闪爆了”、“出其不意”。

据《广州日报》